



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS E DESENVOLVIMENTO

**EDITAL N° 09/2020/PPGPPD
RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 08/2020/PPGPPD**

O coordenador do Mestrado em Políticas Públicas e Desenvolvimento da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeado pela Portaria UNILA n° 31/2020, publicada no Diário Oficial da União n° 22, de 31 de janeiro de 2020, no uso de suas atribuições, torna público, pelo presente Edital, retificação do Edital n°08/2020/PPGPPD de terceira chamada complementar para ingresso como aluno regular do Mestrado em Políticas Públicas e Desenvolvimento, turma 2020.

1. Da retificação

1.1 Atendendo os princípios da isonomia em relação ao prazo para matrícula de cinco dias úteis dado aos candidatos da primeira e segunda chamada complementar, na descrição da alínea 'i', item 2, do Edital n°08/2020/PPGPPD, **onde está escrito "i) Matrícula e início das aulas: A matrícula dos(as) aprovados(as) e convocados(as) será realizada nos dia 09/03/2020, das 08h00 às 12h00 e das 13h00 às 17h00."**

leia-se: "i) Matrícula e início das aulas: A matrícula do candidato convocado será realizada no período de 09/03 até 13/03/2020, das 08h00 às 12h00 e das 13h00 às 17h00".

Foz do Iguaçu, 10 de março de 2020.

Prof. Dr. Gilson Batista de Oliveira
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Políticas Públicas e Desenvolvimento
Portaria UNILA n° 31/2020, publicada no Diário Oficial da União n° 22, de 31 de janeiro de 2020